



МУ «Урус-Мартановский РОО»

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
**«ГОЙСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА  
ИМ. М. ДАДАЕВА» (МБОУ «Гойская СОШ им. М. Дадаева»)**

МУ «Хьалха-Мартанан КІДО»

Муниципални бюджетни йукъарадешаран учреждени  
**«ГЮЙ-ЙИСТЕРА ДАДАЕВ М. ЦАРАХ ЙОЛУ  
ЙУККЪЕРА ЙУКЪАРАДЕШАРАН ШКОЛА»  
(МБЙУУ «ГЮй-Йистера Дадаев М. ці. йолу ЙУЙУШ»)**

### **Отчет**

#### **о проделанной профилактической работе по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и ее эффективности**

В МБОУ «Гойская СОШ им.М.Дадаева» систематически проводится работа по профилактике дорожно-транспортного травматизма детей.

Цель: создать условия для формирования у школьников устойчивых навыков безопасного поведения на улицах и дорогах, профилактики правонарушений несовершеннолетних посредством вовлечения учащихся в активные действия в школе и в организациях-партнерах.

Задачи:

Формирование у детей культуры поведения как участников дорожного движения.

Воспитание у обучающихся сознательного и ответственного отношения к личной безопасности на улице и к своему здоровью.

Оказание методической помощи учителям и родителям школы по вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма.

Обучение по Правилам дорожного движения осуществляется классными руководителями через 10 часовую образовательную программу, а так же классные часы, беседы, инструктажи, учителями предметниками через уроки ОБЖ, через занятия по внеурочной деятельности «ЮИД» для начальной школы и «Моя безопасность» для основной школы.

В МБОУ «Гойская СОШ им.М.Дадаева» разработан и утвержден план работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма согласованный с ГИБДД на 2023 – 2024 учебный год, согласно которому были запланированы и проведены следующие мероприятия по направлениям работы:

Мероприятия с педагогическими работниками (в том числе совместно с сотрудниками Госавтоинспекции):

Оформлен и периодически обновляется уголок безопасности дорожного движения.

Участвуем в видеоконференциях по профилактике ДДТТ.

Педагогические работники прошли обучение по правилам оказания первой помощи.

Актуализирована информация в паспорте дорожной безопасности школы, согласована схема безопасного пути с ОГИБДД и план совместной работы.

Проводятся сверки с ГИБДД по состоянию ДДТП.

На совещании рассмотрен вопрос «Итоги работы школы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма».

Принимаем участие в региональных профилактических мероприятиях «Внимание, дети!», «Всероссийская неделя безопасного дорожного движения».

Проведена консультация «Обучение детей и родителей составлению схемы безопасного маршрута движения детей «Дом-школа-дом».

Проведено заседание ШМО классных руководителей по организации профилактики ДДТТ «Использование Интернет-ресурсов Всероссийских социальных компаний в работе с обучающимися и их родителями в работе по профилактике ДДТТ и привитию им навыков безопасного участия в дорожном движении».

Подготовлены памятки-инструкций по основам БДД для работы с обучающимися, их родителей (законных представителей)

Организован и ведется раздел на сайте школы.

Педагогический коллектив ознакомлен с нормативными и методическими документами по предупреждению ДДТТ.

Мероприятия с родителями (в том числе совместно с сотрудниками Госавтоинспекции):

В течении года были проведены родительские собрания, на которых были рассмотрены вопросы безопасности по темам: «Безопасный путь в школу, светоотражатели на одежде, нарушение правил перевозки детей, поведение детей на дороге», «Правила безопасности детей в осенние каникулы. Нахождение несовершеннолетних в позднее время суток. Свето-возвращающие элементы на одежде»

Сообщения в родительских чатах «Правила поведения на дороге в зимний период», «Правила безопасности детей в весенние каникулы», «Правила безопасности в летние каникулы, » Прошел практикум для родителей «Для чего нужны свето-возвращающие элементы и как их использовать».

Сообщения в родительские чаты «Бесконтрольное нахождение детей в вечернее время», «Правила безопасности детей в летние каникулы», «О необходимости использования световозвращающих элементов»

В целях защиты прав детей и предупреждения правонарушений, связанных с нарушением правил дорожного движения в школе создан «Родительский патруль» из родителей обучающихся, проведено 5 рейдов. Маршруты выхода родительского патруля предусматривают патрулирование наиболее опасных участков дорог, прилегающих к школе, и нерегулируемые пешеходные переходы на данных улицах. Итоги рейдов обсуждаются на общешкольных линейках и родительских собраниях.

Результаты рейдов – нарушений не зафиксировано.

Разработаны и изготовлены схемы безопасных маршрутов движения от школы и обратно для обучающихся начальных классов.

Мероприятия с обучающимися (в том числе совместно с сотрудниками Госавтоинспекции):

В МБОУ «Гойская СОШ им. М. Дадаева» реализуется 10 часовая программа по профилактике ДДТТ. Правила дорожного движения изучаются с учащимися школы на уроках ОБЖ, окружающего мира. Классными руководителями в начале и конце каждой четверти, во время проведения соревнований при посещении других организаций, при ДТП в районе с обучающимися проводятся инструктажи по правилам дорожного движения с записью в журналы инструктажей.

В течении года были проведены «Открытые уроки ОБЖ» по темам:

01.09.23г. «День знаний и Основы безопасности жизнедеятельности»; 04.10.23г. «День Гражданской обороны»; 01.03.24г. «Всемирный день ГО»; 28.04.24г. «День пожарной охраны и безопасность летом». По каждому открытому уроку был сформирован отчет в «Облачное хранилище» УО.

С обучающимися прошли встречи с сотрудником ПДН ..... по темам: «Мой безопасный путь домой. Сигналы светофора. Какой пешеходный переход самый безопасный. Использование световозвращателей. Использование ДУУ. «Особенности поведения вблизи проезжей части в осенний период». «Зимняя безопасность», «Особенности поведения вблизи проезжей части в весенний период». «Особенности весенней погоды.

«Безопасность в летний период на велосипедах, нахождение без родителей на улице в вечернее время».

Прошли «Уроки безопасности» по темам: «Дом – школа – дом»; «ПДД для школьников в зимний период. О движении в зимний период. О влиянии климатических условий на безопасность движения».

«Правила движения велосипедистов и участников дорожного движения.».

У обучающихся начальной школы проведены «Минутки безопасности» по темам: «По какой стороне дороги можно передвигаться, если нет пешеходной дорожки. Как правильно переходить дорогу; Зачем светофору 3 глаза; «Как быть, если нет светофора»; «Почему по дороге можно двигаться только цепочкой»; «Почему нельзя переходить дорогу наискосок? О чем нужно помнить пешеходу, выходящему из автобуса? Что может получиться, если вы выходите из автобуса последним?»; «Чем опасен для пешехода момент, когда одна машина обгоняет другую? Можно ли отвлекаться при переходе дороги? Почему опасно играть рядом с дорогой? Почему опасно перебежать дорогу?»; Каким машинам разрешено ехать на красный свет? Как обходить стоящий общественный транспорт?

Для 1-4 классов проведены практические занятия по темам: «Правила движения по загородной дороге». «Правила вождения велосипеда».

В каждом классе проведены классные часы: «Зимние каникулы».

«Осенние каникулы». «Весенние каникулы» «Летние каникулы».

Обучающиеся 1-9 классов приняли участие в осенней олимпиаде «Безопасные дороги -2023».

Прошли онлайн-тестирование на знание правил дорожного движения в 1-4 классе

В течение года принимали участие в районных акциях

«Профилактическая акция «Летние каникулы», «Всероссийская неделя безопасности дорожного движения», «Неделя безопасности», «Осенние каникулы», «Месячник безопасности». «Зимние каникулы», «Весенние каникулы» «Летние каникулы», «Внимание дети».

Районная акция по профилактике правил дорожного движения «Письмо водителю», 10 участников, благодарственное письмо.

Проводились конкурсы рисунков в летний и осенний период

«Безопасность на дороге», «Дорога не место для игр».

«Паровозов против дорожных пиратов».

Количество ДТП с участием обучающихся: нет.

В течение года велась работа с отрядом «ЮИД» по отдельному плану в рамках внеурочной деятельности, так же отряд принял участие в конкурсах и региональных мероприятиях:

Приняли участие во всероссийской олимпиаде «Безопасные дороги».

Были показаны 2 сказки для обучающихся первых классов

Работа по профилактике ДДТТ поставлена на ВШК. Проведен контроль за проведением «минуток безопасности» в начальных классах,

контроль за ведением журнала по изучению правил поведения на дорогах. Были проведены мероприятия по контролю за

использованием обучающимися свето-возвращающих элементов.

Мероприятия, направленные на ресурсное обеспечение

Обновляются стенды по безопасности дорожного движения  
Библиотечный фонд пополняется литературой по ПДД.  
На официальном сайте и в социальных сетях размещается информация  
о конкурсах и  
результатах конкурсных мероприятий.

**Вывод:** анализ работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма показывает, что в школе ведется значительная работа по пропаганде правил дорожного движения и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. За прошедший год в результате проводимых мероприятий по профилактике ДТП обучающиеся школы не были участниками дорожно – транспортных происшествий, что говорит о том, что проводимая работа дает положительный результат.

**Рекомендации:** необходимо продолжить работу по созданию условий для совершенствования существующей системы профилактики, продолжить работу с педагогами, учащимися и родителями, продолжить работу по организации межведомственного взаимодействия с различными структурами.

Заместитель директора по ВР



Х.Э.Итаева